

## Μείωση των αφίξεων κατά 12,5% το Μάιο και τον Ιούνιο

Αισιοδοξία ότι οι μήνες Ιούλιος, Αύγουστος και Σεπτέμβριος θα καλύψουν τις ζημιές που καταγράφουν στην ξενοδοχειακή βιομηχανία ο Μάιος αλλά και ο Ιούνιος, εξέφρασε ο Πρόεδρος του ΠΑΣΥΞΕ Χάρης Λοιζίδης.

Σε δηλώσεις του στο περιθώριο εργασιών της Βουλής, ο κ. Λοιζίδης ανέφερε ότι οι μήνες Ιούλιος, Αύγουστος, Σεπτέμβριος είναι οι μήνες της πραγματικής αιχμής και εξέφρασε την ευχή ότι εκείνη την περίοδο θα καλυφθεί μέρος της ζημιάς που έχει καταγραφεί μέχρι σήμερα ή μέρος των απωλειών.

Σε σχέση με χαμηλά πακέτα, ο κ. Λοιζίδης είπε πως ήδη έχουν γίνει σημαντικές εκπτώσεις που έχουν φθάσει στο 20-25% όσον αφορά τα μεγάλα συμβόλαια για τους διοργανωτές ταξιδιών του εξωτερικού, ώστε να συγκρατηθεί η μειωμένη ροή των κρατήσεων της τελευταίας περιόδου. Από τις επόμενες εβδομάδες θα αρχίσουν εξάλλου οι εξαγγελίες προσφορών και για τους συμπατριώτες μας, οι οποίοι συνήθως επιλέγουν τις διακοπές τους κατά τη διάρκεια του Αυγούστου και σε κάποιες περιπτώσεις του Ιουλίου.

Σημειώνεται ότι το σύνολο των διανυκτερεύσεων Κυπρίων στα ξενοδοχεία καθ' όλη τη διάρκεια της χρονιάς είναι το 7% του συνόλου της αγοράς.

Όσον αφορά το σχέδιο στήριξης της ανεργίας από το Υπουργείο Εργασίας, ο κ. Λοιζίδης ανέφερε πως για να αξιολογηθεί το σχέδιο πρέπει πρώτα απ' όλα να εξετάσουμε κατά πόσο ο συγκεκριμένος τομέας έχει μια αναπτυξιακή πορεία.

Από τα επίσημα στατιστικά στοιχεία, σημειώσε, φαίνεται ότι η τουριστική βιομηχανία μέχρι και το τέλος του Απριλίου είχε μια μείωση της τάξης του 12,5%.

«Έχουν γίνει 1000 αιτήσεις με βάση το σχέδιο κινήτρων του Υπουργείου Εργασίας και παράλληλα έχει καταγραφεί το Μάιο μια μείωση στην ανεργία στον ξενοδοχειακό τομέα κατά ακόμα 1.700 θέσεις, οι οποίες ενδεχομένως να μην είναι βάσει του σχεδίου. Μπορεί ένα ποσοστό από αυτές να είναι και με βάση το σχέδιο. Εάν σε αυτή την περίοδο της ύφεσης έχουν προστεθεί 2.700 θέσεις εργασίας νομίζω ότι πρέπει να θεωρηθεί θετικό κι όχι να κάνουμε κριτική είτε για το σχέδιο είτε για τη βιομηχανία», ανέφερε ο κ. Λοιζίδης.

## Το 2020 η εκμετάλλευση του φυσικού αερίου

Η εκμετάλλευση του φυσικού αερίου στην Κύπρο τοποθετείται γύρω στο 2020, δήλωσε ο Αναπληρωτής Κυβερνητικός Εκπρόσωπος, Βίκτωρας Παπαδόπουλος. Προχθές πραγματοποιήθηκε ενδοκυβερνητική σύσκεψη στο Προεδρικό Μέγαρο, αναφορικά με θέματα ενέργειας και ο Υπουργός Ενέργειας, Γιώργος Λακκοτρύπης ανέλυσε στους συνάδελφους του Υπουργούς τον οδικό χάρτη που αφορά τις εξελίξεις στο θέμα από την εξόρυξη μέχρι και την εκμετάλλευση του φυσικού αερίου.

«Έγινε μια λεπτομερέστατη καταγραφή για το τι απομένει να γίνει, ποιο δρόμο θα ακολουθήσει η Κυπριακή Δημοκρατία, ποια στάδια και πότε προβλέπουμε να έχουμε την ευτυχία κατάληξη να χρησιμοποιούμε το δικό μας φυσικό αέριο και να το εκμεταλλευόμαστε εμπορικά», είπε ο κ. Παπαδόπουλος.

Κληθείς να πει κατά πόσο έχουν τεθεί χρονοδιαγράμματα, ο κ. Παπαδόπουλος είπε ότι «η εκμετάλλευση του φυσικού αερίου τοποθετείται γύρω στο 2020».

Σε σχέση με τη δημιουργία τερματικού σταθμού, ο κ. Παπαδόπουλος είπε πως αυτή είναι μια διαδικασία που ακόμη δεν έχει ξεκινήσει και σημείωσε ότι θα πρέπει να γίνουν οι σχεδιασμοί και μετά θα μπορεί να ληφθεί με ακρίβεια πότε θα ολοκληρωθεί το τερματικό.

Ερωτηθείς πόσα υπολογίζονται να είναι ετησίως τα έσοδα από την εκμετάλλευση του φυσικού αερίου, ο κ. Παπαδόπουλος είπε ότι «αυτά είναι πράγματα που θα δούμε στην πορεία, όταν θα είμαστε σίγουροι για τη συνολική ποσότητα των αποθεμάτων φυσικού αερίου και την ποιότητα τους».

«Ακόμη μπροστά μας έχουμε τη δεύτερη επιβεβαιωτική γεώτρηση στο οικοπέδο 12. Είναι πρόωρο να κάνουμε υπολογισμούς και να μιλάμε για αριθμούς, χωρίς να έχουμε τα τελικά στοιχεία», κατέληξε.



### Γ. ΛΑΚΚΟΤΡΥΠΗΣ: Η ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΤΙΚΗ ΓΕΩΤΡΗΣΗ ΔΥΝΑΤΟ ΧΑΡΤΙ ΓΙΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΓΩΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Η επιβεβαιωτική γεώτρηση αποτελεί δυνατό χαρτί και εγγύηση στα χέρια της Κυβέρνησης που θα επιτρέψει τη χρηματοδότηση μεγάλων έργων ανάπτυξης και υποδομών, δήλωσε το απόγευμα ο Υπουργός Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού Γιώργος Λακκοτρύπης.

Ο κ. Λακκοτρύπης που ενημέρωσε τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας και μέλη του Υπουργικού Συμβουλίου για την πορεία των σχεδιασμών που αφορούν τους υδρογονάνθρακες, δήλωσε ότι στη σύσκεψη συζητήθηκε και τρόπος ένταξης του τομέα των υδρογονανθράκων στην εκπαίδευση ώστε να μπορέσουν στο μέλλον να εργοδοτηθούν όσο το δυνατό περισσότεροι Κύπριοι.

Εξήγησε εξάλλου ότι η προπώληση φυσικού αερίου δεν μπορεί να γίνει πριν την επιβεβαιωτική γεώτρηση και την πιστοποίηση των κοιτασμάτων και αυτή είναι διεθνής πρακτική που ακολουθείται.



Έχετε κάποιας μορφής ιδιοκτησία σε οποιαδήποτε περιοχή του Σύδνεϋ και θέλετε να πουλήσετε ή να νοικιάσετε;

Έχετε ανάγκη να αγοράσετε ή να νοικιάσετε οποιασδήποτε μορφής ακίνητο;

Ο **Μιχάλης Πλατύρραχος** σας περιμένει στο ολοκαίνουριο γραφείο του και να είστε σίγουροι ότι θα σας βοηθήσει να βρείτε τη λύση που επιθυμείτε.

Με 17 χρόνια εμπειρίας στο χώρο του **Real Estate** ωρίμασε η ιδέα ενός κτηματομεσιτικού γραφείου το οποίο και δημιούργησε, με υπευθυνότητα και σωστή κατεύθυνση.

Ο **Μιχάλης** με την σύζυγό του **Νικολέττα** είναι πάντα στη διάθεσή σας.



### Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road,  
SOUTH HURSTVILLE NSW 2221  
T: 02 9546 6100 F: 02 9546 6188  
M: 0427 316 888

Email: enquiries.southhurstville@rh.com.au



**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com